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ra = 5760.000
it = 101516
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Gemarkungsgrenze

Umgriff anschliefende Bebauungsplane

Gleise mit Bau-Kilometrierung
Strecken-Kilometrierung

Anlage 4.0 A

Tunnel

Damm, Aufschittung

Einschnitt
Graben

Wege , Strallen u. Bauwerke
Bahnsteig

Ruckbau

Rickbau

Sonderbauwerk Tunnel

Injektionskoérper

Ubergabestation (Trafostation, Schalthaus)

Treppenaufgang Rettungsschacht

Gradientenzeiger

ra = Radius d. Gradientenausrundung
It = Bogenlange der Gradientenausrundung

a = Stichmal} d. Gradientenausrundung

-4.751 %0 = Gefalle

353.435 m = Lange Gefalle

km 103,0+85 = km Strecke
NW=524.677 = Neigungswechsel

PFA 1

PFA 2

Planfeststellungsgrenze

Riickbau Oberleitungsmast

neuer Oberleitungsmast




